

Главе СК России будет доложено по обращению жителей Саратовской области



Жители одного из коттеджных поселков Саратовской области записали видеообращение к Председателю СК России с просьбой помочь в сложившейся безвыходной ситуации, в которую, как отмечается, попали десятки семей. Граждане сообщают, что в их коттеджном посёлке по соседству расположен дом, который второй год сдается в аренду для проведения различного рода увеселительных мероприятий. Гости этого дома ведут себя шумно и вызывающе, регулярно нарушая права граждан на покой и тишину. При этом авторы обращения подчёркивают, что, несмотря на регулярные обращения в правоохранительные органы региона, действенных мер реагирования не принимается.

По факту бездействия сотрудников полиции по пресечению нарушения общественного порядка следственными органами СК России по Саратовской области организована проверка.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил руководителю СУ по Саратовской области Костину Д.А. представить доклад по доводам обращения и о ходе проверки.



Официальный сайт Статажений также

Следственный комитет Российской Федерации

31 Мая 2024

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1888418